



В Красноярском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении серии преступлений против половой неприкосновенности, а также против собственности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя города Красноярска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование), ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж), ч. 2 ст.162 УК РФ (разбой). В ходе следствия установлено, что 54-летний мужчина, в декабре 2013 года освободившийся из мест лишения свободы, с марта по июнь 2014 года, действуя на территории Кировского района города Красноярска, а также на территории города Дивногорска, совершил серию из 10 тяжких преступлений в отношении 6 женщин. Мужчина в ходе совершения своих преступлений придерживался единой схемы: в ночное время, вооружившись ножом, выслеживал поздно возвращающихся домой женщин, после чего, используя момент, когда поблизости нет посторонних лиц, нападал на потерпевших сзади, приставляя нож к шее и угрожая применением насилия, опасного для жизни и здоровья, подавляя таким образом их волю к сопротивлению. Затем обвиняемый, продолжая угрожать ножом, отводил потерпевших в безлюдные места, где открыто похищал принадлежащее им имущество и совершал в отношении них насильственные преступления сексуального характера. В ходе предварительного следствия обвиняемому проведена стационарная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан вменяемым и полностью отдающим отчет своим действиям. Ранее мужчина был неоднократно судим за совершение аналогичных преступлений, в общей сложности проведя в местах лишения свободы более 35 лет. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604935>